

巡警接力开道 护送病重大学生入院

本报96706热线消息(记者 姬生辉 实习生 李园园) 14日上午,章丘一大学生因病来济南市中区就医,不料半路氧气袋里的氧气不够,病情加重。得知此事后,110巡警出动两辆警车,送这名大学生及时入院治疗,目前病人病情稳定。

14日8时30分,山东杏林学院大一新生小范在同学的陪同下,乘坐一辆红色面包车从章丘中医院出发,火速赶往千佛山医院。当行至经十东路邢村立交桥附近时,车中携带的氧气袋里的氧气所剩无几,小范病情加重,出现呼吸困难、全身麻木的症状。考虑到市区道路比较拥挤,陪同小范看病的同学小周赶紧拨打了110报警电话寻求帮助。

历下区巡警二中队立即行动,巡警杨维东和张凯驾车分别赶赴邢村立交桥和燕山立交桥等待护送小范。

9时50分,巡警杨维东在邢村立交桥接到了拉小范的车,他马上启动警车在前方开路。大约5分钟后,行至燕山立交桥,在此等候的巡警张凯立即启动警车接力护送。10分钟后,小范被送入千佛山医院急诊病房。



患病学生小范得到及时治疗。 本报记者 姬生辉 摄

10时20分左右,记者赶到千佛山医院急诊科看到,小范躺在床上打着点滴,并戴上了氧气罩,医生正在为她进行紧急救治。据小范的同学介绍,小范来自青海,身体不是很好,军训期间总是生病。13日早上,小范因为胃疼在校医务室打了一瓶点滴,打完后又突然出现呼

吸困难的症状。“我和同学把她送到章丘市中医院,在那里待到晚上才回来。”同寝室的女孩小徐说。

14日早上,小范又出现呼吸困难、全身抽搐,“我们寝室的人赶紧叫来两个男生,扶着小范到校门口打车去章丘市中医院。”在章丘市中医院的治

疗下,小范的病逐渐缓和,他们又带领小范赶往千佛山医院做进一步检查。

据千佛山医院内科的刘主任介绍,小范患的是过度换气综合征,又名“癔病”,是由于情绪激动引起的呼吸急促、全身抽搐。现在她的病情已稳定,没有生命危险,一天内就可以出院。

老乡没有分摊打车费 小伙儿朝的哥发火

本报96706热线消息(记者 尉伟 实习生 牛耘) 从青岛来济打工的孙某、宋某一同打车回各自的暂住地。孙某想让宋某一同分摊车费,可当宋某又不愿意开口,等宋某下车后,他将火发泄到了的哥身上:“你怎么不拦下他要车费!”

13日晚9点半,的哥李师傅在山大路赛博数码广场附近遇到两名男子招手拦车,一个去青龙桥,一个去人民商场附近。李师傅说,两名男子都是20来岁,外地口音,且都醉醺醺的,一个坐在副驾驶座上,一个坐在后排。

李师傅先在青龙桥附

近停车,副驾驶位置上的那名男子先下车。考虑到车里还有一名男子要去人民商场附近,李师傅就未向下车的男子索要车费,坐在后排的男子也没说什么。不料,当李师傅开车行至泉城路东口时,后面的那名男子竟责怪起李师傅:“怎么不向刚才下车的那人要车费?”

随后他告诉李师傅,自己只负担一半车费。

双方争执不下,李师傅向巡逻的110民警报警求助。

经过民警调解,孙某表示同意支付全部车费,次日再凭发票与宋某分担。

(线索提供者 吕先生)

窃贼手持解码器 专盯别克轿车

本报96706热线消息(记者 吴金彪 通讯员 杨晨) 一男子专盯别克轿车,利用解码器在车主遥控锁车门的时候进行干扰,实施盗窃。12日,该男子被当场抓获。

12日17时许,市中区公安分局特警大队现行队民警在经十一路中华名优小吃城附近蹲点守候。17时20分左右,民警发现一男子形迹十分可疑。该男子在经十一路东头路边的停车场来回踱步,东张西望。随后,他径直走向一辆车主刚刚离去的黑色别克轿车,在车前稍作停留后,拉开车门进入车内盗窃,民警将该男子抓获后当

场从其身上搜出现金800元、香烟两条,以及汽车解码器、铁丝等作案工具一宗。

民警随后将该男子带回四里村派出所。经审查,该男子姓李,35岁,河南人。据李某交待,他利用从网上购买的解码器专门在别克轿车车主锁车时进行干扰,使中控锁失效,再打开车门盗窃财物,已经流窜各地作案多起。目前,该男子已被刑事拘留。

警方提醒广大车主,在遥控车门上锁后再拉一下车门进行确认,确保锁好后再离开,以免给违法犯罪分子提供可乘之机。

天材教育
www.tiancaiedu.com
(原济南学大培训学校)

济南 淄博 潍坊 烟台 临沂 德州 菏泽 济宁 泰安 聊城 德州 滨州 东营 威海 日照 菏泽

历下区教育局天材专项助学金指定机构
资深、专业、中小生个性化课外指导

快人一步 新方案 轻松领先 新学期

7大优势

360°全方位服务

- 专业的学科分析
- 科学的师资选派
- 精准的教学目标
- 科学合理的课程安排
- 极具针对性的一对一授课
- 及时有效的线上服务
- 宽敞明亮、人文学习环境

新学期一对一课程推介

课程名称	课程目的	适合学员
2011年高考英语冲刺(20)	在暑期强化英语新考法,突破词汇瓶颈,掌握语法、阅读、听力、写作、翻译等技巧,全面提升英语综合能力。	初三、高一、高二英语成绩优秀或学有余力的学生
中考冲刺·全科提高(15)	巩固基础,针对中考各科命题要求,把握中考命题方向,提高应试能力。	2011年中考考生
中考冲刺·数学提高(15)	全面梳理中考数学知识,查漏补缺,提高解题能力,掌握中考命题规律。	初三、高一、高二数学成绩优秀或学有余力的学生
中考冲刺·物理提高(15)	中考物理知识梳理,查漏补缺,提高解题能力,掌握中考命题规律。	中考考生
中考冲刺·化学提高(15)	中考化学知识梳理,查漏补缺,提高解题能力,掌握中考命题规律。	中考考生
中考冲刺·英语提高(15)	中考英语知识梳理,查漏补缺,提高解题能力,掌握中考命题规律。	中考考生

六个校区 就近选择

87078001 87078007